

其憲章。美國的帝國主義侵略及其對安全理事會理事國所施的壓力使憲章失卻了它的作用。

出席大會的捷克代表團一向堅持遵守這些原則。自從美國非法將朝鮮問題提出於聯合國以後，捷克代表團便提議邀請朝鮮民主主義人民共和國的代表。捷克斯洛伐克政府請以聯合國全體會員國名義行事的安全理事會遵照聯合國的宗旨與原則履行責任，准許朝鮮民主主義人民共和國政府代表出席陳訴。

捷克斯洛伐克副總理
兼外交部長
(簽名) Viliam SIROKY

朝鮮民主主義人民共和國政府抗議美國軍隊野蠻轟炸，殺傷朝鮮城市鄉村人民的電報(S/1674)，引起了捷克斯洛伐克全體人民的憤怒。安全理事會不盡憲章所規定之職責，未採任何措施，以譴責美國的侵略罪行，紓解朝鮮人民的痛苦；捷克政府及人民，對安全理事會此種故意不聞不問的態度，提出抗議。因此，捷克斯洛伐克政府要求安全理事會對朝鮮民主主義人民共和國政府電報內所陳述的殘暴事件，採取行動，以堅決的態度譴責此種暴行，令其即時終止。

捷克斯洛伐克副總理
兼外交部長
(簽名) Viliam SIROKY

文件 S/1702

一九五〇年八月二十一日大不列顛及北愛爾蘭
聯合王國外交部長致祕書長電

[原件：英文]
(一九五〇年八月二十一日)

英聯王國政府為響應朝鮮聯合國軍統帥所提立即派遣援軍之請求。已決定派遣駐香港的步兵部隊即赴朝鮮。接替此項部隊的軍隊不日可抵達香港。

大不列顛及北愛爾蘭
聯合王國外交部長
(簽名) Ernest BEVIN

文件 S/1703

一九五〇年八月二十日中華人民共和國中央
人民政府外交部長致祕書長電

[原件：英文]
(一九五〇年八月二十一日)

美國製造朝鮮事件，發動海陸空軍直接侵略朝鮮，並以美國第七艦隊侵略我中華人民共和國的領土——台灣，企圖以此擴大戰爭，達到其霸佔亞洲的目的，這樣就嚴重地破壞了亞洲及世界和平。

全亞洲及全世界愛好和平的人民迫切地希望聯合國負起維持世界和平與安全的責任並以有效的方法迅速和平調處朝鮮問題。朝鮮是中國鄰邦，中國人民不能不更關心朝鮮問題的解決。朝鮮問題是必須而且能夠得到和平解決的，但由於美國政府代表百般阻撓和拖延安全理事會的會議，致使為全世界所關心的朝鮮問題不能得到合理的和平解決，美國政府應負有對朝鮮問題不能和平解決的全部責任。

中華人民共和國中央人民政府完全支持馬立克先生代表蘇聯政府於八月四日在聯合國安全理事會所提出關於和平調處朝鮮問題的全部提案。這提案

是完全符合聯合國憲章精神和亞洲與世界人民的願望的。

中華人民共和國中央人民政府堅決主張安全理事會在討論朝鮮問題時必須有四億七千五百萬人口的中華人民共和國的代表參加，必須邀請朝鮮人民代表出席陳述意見，而且在朝鮮應停止軍事行動，同時自朝鮮撤退外國軍隊，否則決不可能合理地和平解決朝鮮問題。

中華人民共和國中央人民政府堅決反對美國空軍對朝鮮城市及和平居民的野蠻轟炸，完全支持朝鮮民主主義人民共和國外交部部長朴憲永先生於八月六日向聯合國安全理事會提出的嚴正抗議(S/1674)，要求安全理事會立即採取措施，迅速制止美軍違反國際法與人道道德常規的暴行，這是維持國際和平與安全的安全理事會理事國所不容推卸的責任。

中華人民共和國
中央人民政府外交部長
(簽名) 周恩來